

В донецкой школе № 1 увековечили память о героях СВО

25 июня состоялось торжественное открытие стены Памяти, на которой увековечены имена героев – выпускников школы № 1: Паршутин Семена, Реутова Евгения, Матвейшина Александра.

В памятном мероприятии приняли участие родные, близкие, друзья, коллеги воинов, школьники, юнармейцы, педагогический коллектив, члены Донской Ново-Гундоровской общины, депутаты и общественники. В качестве почетных гостей присутствовали исполнительный секретарь Донецкого местного отделения партии «Единая Россия» Марианна Пехова и социальный координатор государственного фонда «Защитники Отечества» по Ростовской области в городе Донецке и Каменском районе Елена Коробейникова, которые поблагодарили родителей героев за достойное воспитание сыновей.



Это памятное мероприятие войдет в историю нашей великой страны, в историю города и школы № 1. Открыли мемориальную доску в память об ушедших выпускниках, героически погибших в ходе СВО. Ценой своей жизни они защитили нас с вами от фашистского ига в его современном проявлении. Память о них навсегда останется в наших сердцах.



Очень знаково, что рядом находится памятная доска пионеру Грише Акулову, который тоже был героем великой страны в те лихие годы, когда мы впервые столкнулись с фашизмом. Кто бы мог предположить, что спустя несколько десятилетий это повторится снова, и наши ребята в первых рядах выйдут на защиту Родины.

Теперь каждое утро, проходя в школу, ученики будут видеть портреты ге-



роев-выпускников и вспоминать, что здесь учились замечательные парни, которые, не задумываясь, встали на защиту Родины.

Тяжело обращаться к родителям, ведь они потеряли самое дорогое, что у них было. Спасибо вам за ваших сыновей, они достойно прожили свои жизни, отдав их за наше мирное небо. Пока мы живы, будем помнить о наших героях!

Школьники поработали режиссерами и сценаристами

В рамках антинаркотической акции и к Международному дню борьбы с наркотиками и их незаконным оборотом в Донецке прошло мероприятие, на котором собрались учащиеся школ города.

Целью встречи стала пропаганда здорового образа жизни, ознакомление с последствиями употребления наркотиков. Координаторами стали Юлия Лозина, руководитель сектора по молодежной политике администрации г. Донецка, и Анастасия Гарашук, ведущий специалист по работе с общественными фор-



мированиями администрации г. Донецка, секретарь антинаркотической комиссии. В

мероприятии приняли участие Георгий Ищенко, начальник отделения по контро-

лю за оборотом наркотиков ОМВД по г. Донецку, Ирина Полупанова, врач-нарколог, Лилия Шептухова, главный редактор газеты «Донецкий рабочий».

Основные вопросы, которые обсуждались во время мероприятия: кто и как затягивает молодых людей в наркотический омут, как противостоять тем, кто предлагает попробовать психоактивные вещества, зависимость человека от наркотиков, распад личности в результате их употребления. Затем школьникам было предложено задание: создать видеоконтент

на тему: «Мы против наркотиков».

Стоит отметить, что все команды участников справились с заданием, ребята создали очень интересные видеоролики, с которыми вы сможете ознакомиться в социальных сетях.

Ребята активно включались в работу и очень творчески показали, как вредные привычки пагубно влияют на здоровье и поведение человека, размышляли над тем, стоит ли связывать свою жизнь с употреблением наркотиков и других психотропных веществ.

Хочу знать: в Донецке провели антинаркотическое мероприятие

В преддверии Международного дня борьбы со злоупотреблением наркотиками и их незаконным оборотом по инициативе сектора по молодежной политике и антинаркотической комиссии администрации г. Донецка состоялась встреча с молодежью «Хочу сказать!». Координатором стала Ю. Лозина, руководитель сектора по молодежной политике администрации г. Донецка.

В мероприятии приняли участие Г. Н. Ищенко, начальник отделения по контролю за оборотом наркотиков ОМВД по г. Донецку, Л. М. Шептухова, главный редактор газеты «Донецкий рабочий». Гости стали подростки из разных образовательных учреждений города.

Основная цель встречи – диалог по злободневной теме, совместный поиск путей решения.

Подобный формат общения получил отклик у ребят, поэтому подобные встречи будут проводиться на территории г. Донецка как можно чаще.



Прошел федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства

Федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей» стартовал в Донецке Ростовской области. Ярмарка проходила по всей территории Российской Федерации в единый день – 28 июня.

С приветственным словом на открытии в нашем городе выступили руководитель Центра занятости населения г. Донецка Ольга Бирюкова и заместитель председателя Донецкой городской Думы, директор Донецкого промышленно-гуманитарного техникума Елена Сулаева.

Цель ярмарки – обеспечение кадровой потребности экономики города, повышение информированности граждан о перспективных профессиях и доступных карьерных траекториях, организация непосредственного контакта работодателей с соискателями для быстрого трудоустройства.

После доклада о ситуации на рынке труда города Донецка началась основная программа мероприятия, где предоставили слово работодателям: АО «Донецкая Мануфактура М», ООО «Аль Пако», ООО «АГРОФИРМА ДОНЕЦКАЯ ДОЛИНА», ООО

«20 Октября», ИП Бабенко В. В., Филиалу ПАО «Газпром газораспределение» в г. Донецке, ООО «Локомотив-Сервис Ростов», ООО «Крафт Технолоджи», ООО «ШО «ФЛАГМАН», ООО «Спецгидротехника», ООО «Донской экскаватор», ООО «ТрансТехноДон», АО «КАМЕНСКВОЛОКНО», а также сотрудникам военно-учетного стола, которые рассказали о льготах и гарантиях службы по контракту.

На ярмарке были развернуты площадки по информированию граждан и оказанию услуг в сфере занятости.

Наши предприятия нуждаются в квалифицированных кадрах, поэтому сегодня необходимо уде-

лять серьезное внимание системе ранней профориентации школьников, их направлению на обучение востребованным профессиям под запрос работодателя и дальнейшему трудоустройству.

Ярмарка трудоустройства – именно тот формат, который позволяет решить поставленные задачи.

